RPZ test 3, varianta A Jméno:
3.12.2021

Uloha 1

Méme trénovaci sadu 7 = {([3,1];2), ([2.2];2),(][2,1]:1).([1,3];1)} s m&fenimi x;, € R% a
labely y; € {1,2}.

a) Proved'te 3 iterace u€eni Perceptronu (pfehledné vypisujle dilezité hodnoty v kazdé ite-
raci). (1 hod)

b) Vyberte a zdivodnéte (!) jednu moZnost. Pro zadana data Perceptron: (1 bod)

m nikdy nenalezne feSeni

@. nalezne fesenf az po 5-ti nebo vice krocich

(iii) muze nalézt feSeni v méné nez 5-ti krocich

Uloha 2
Soft-margin SVM klasifikdtor:

a) formdlné zapifte primdrni optimaliza¢ni dlohu (1 bod)
b) ukaZte (na vhodném obrdzku) vyznam viech pouZzitych proménnych (1 bod)

¢) uved'te tfi rozdily mezi SVM a Perceptronem (1 bod)



